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12 травня народні депутати 253 голосами «за»
прийняли рішення про усунення неузгодженостей у
тексті Закону України «Про засади запобігання і протидії
корупції в Україні». 

Як повідомив Перший заступник Голови Верховної
Ради Адам Мартинюк, «найпринциповішим
питанням» є те, що мінімальну суму разових витрат у
звітному році, які потрібно вносити в декларацію,
пропонується залишити в розмірі 150 тисяч гривень. 

Водночас, як розповів раніше в інтерв'ю журналові
«Віче» голова профільного Комітету з питань боротьби
з організованою злочинністю і корупцією Валерій Бевз,
позиція комітету полягала в тому, що в декларацію не
мають вноситися витрати, нижчі за середньо -
місячну заробітну платню.

Верховна Рада 354 голосами ухвалила також
Постанову «Про інформацію Генеральної про ку -
ратури України щодо обставин тримання під вартою
колишнього міністра внутрішніх справ України
Юрія Луценка». 

Окрім того, народні депутати внесли до порядку
денного президентський проект закону «Про
чисельність Збройних Сил України», проект закону
про схвалення рішення Президента України про
допуск підрозділів збройних сил інших держав на
територію України в 2011 році для участі в
багатонаціональних військових навчаннях (№ 8440),
проект закону про внесення змін до Закону України
«Про Державний бюджет України на 2011 рік» (щодо
визначення Державного агентства з інвестицій та
управління національними проектами головним
розпорядником коштів) (№ 8466), проект закону про
фінансове оздоровлення державного підприємства
«Виробниче об'єднання Південний машинобудівний
завод імені О. М. Макарова» (№ 8425), проект закону
про внесення змін до статті 1 Закону України «Про
охорону дитинства» (щодо багатодітних сімей)
(№ 8314) і проект закону про оголошення природних
територій міста Хмільника Вінницької області
курортом державного значення (№ 8271).

Депутати внесли уточнення 
в антикорупційний закон

Олексій СИЩУК. 
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